



4次亮相央视

冰雪大世界闹元宵惊艳世界



新晚报制图/田宇阳

本报讯(记者 张鸣霄)元宵佳节之夜,哈尔滨冰雪大世界热闹非凡,五彩缤纷的冰灯、又燃又嗨的歌舞、精彩喜庆的舞龙、趣味十足的灯谜,让-20℃的园区热情四射。冰雪大世界惊艳亮相央视元宵晚会,用自己的方式向全国观众送上节日祝福。这是冰雪大世界今年第4次亮相央视。

央视《新闻联播》报道,哈尔滨冰雪

大世界元宵游园会花灯如昼人如织,游客赏冰灯,玩冰乐雪。哈尔滨冰雪大世界绮丽梦幻的冰雪景观、异彩纷呈的园区活动,让各地游客再一次领略到冰雪带来的直抵人心的震撼。

梦想大舞台是万众瞩目的冰雪舞台,也是兔年元宵节的最佳庆祝地。奔放的热情与绝美的冰雪碰撞,万人齐聚、喜悦欢腾。左右哥、DJ、乐队、舞者联袂打

造冰雪狂欢PARTY,动感歌声让快乐转动,舞动节拍让寒冷沸腾。

舞龙闹元宵,锣鼓送祝福。伴随着激昂、欢快的锣鼓声,表演者使出浑身解数各展绝活,舞动的彩色长龙,时而腾空跃起,时而俯冲直下,引得游客阵阵掌声与欢呼,每个人脸上都洋溢着节日的喜气。

元宵佳节自然少不了猜灯谜。哈

滨冰雪大世界在园区里准备了灯谜墙,悬挂数十条灯谜供市民和游客竞猜。当晚红彤彤的灯谜墙前,游客们兴致勃勃地你猜我答,猜对灯谜的小朋友获得了景区精心准备的花灯,现场充满了欢声笑语。

充满欢乐的冰雪季仍在继续,游客在哈尔滨留下了难忘的冰雪记忆。

图片由冰雪大世界提供

铁树银花落 浪漫冰城夜

本报讯(记者 毕博 文/摄)冰城夜幕上空“打开”浪漫之花。2月5日,国家级非物质文化遗产“打铁花”专业表演在松北区融创茂广场上演,令市民游客叹为观止。

当晚,表演现场被围得水泄不通。活动开始之前,为了安全起见,工作人员和专业“打花”工匠根据现场风向、风速等情况,一遍又一遍进行测试。当日17时20分活动正式开始,6名“打花”工匠用花棒将熔炉里千余度高温滚烫的铁汁,一勺勺击打到空中,十几米高的铁花化作星光漫天,犹如天女散花飘落散开。表演气势磅礴、场面宏大,现场发出连连惊叹声。

打铁花,是流传于豫晋地区民间传统的烟火,是一种大型民间传统焰火。它是中国古代匠师们在铸造器皿过程中发现的一种民俗文化表演技艺,始于北宋,盛于明清,至今已有千余年历史。铁花技艺历史悠久,打花艺人在千余度的铁花中赤膊上阵而能进退自如,不被烫伤,现代烟花的灿烂夺目和传统绝技的神秘惊险交织在一起,现场壮观、惊险而刺激。



我们的节日·元宵

萌萌福兔 狂鲨来袭 雪熊一家 斯大林创意雪雕园美翻了

本报讯(全帅 记者 张鸣霄 文/摄)24座精品雪雕像美丽的艺术之花“绽放”在第三届斯大林创意雪雕园,成为冬季松花江畔一道亮丽的风景。

与往届不同的是,今年的创意雪雕极具创新性、艺术性、观赏性,相比往年的小动物和物品雪雕更具生机与活力。跟随记者去第三届斯大林创意雪雕园欣赏雪雕吧。

雪熊一家



围绕沿江树木,一只只雪熊或抱树攀爬、或四下张望、或低头觅食,形态各异,憨态可掬,在雪雕创意设计大师的巧手下,一幅林海雪原中的生动画面呈现在游人眼前。



萌萌福兔



福兔报喜新春到,好运连连又一年!打卡松花江冰雪嘉年华福兔雪雕,收获一年好运气!

狂鲨来袭



本应出现在大海的大白鲨突然在松花江畔横冲直撞,撞断树木毁坏房屋,最终被巧夺天工的雪雕创意设计大师们定格在了即将冲破墙壁的那一瞬间。

龙江旅游订单量 同比增71%

本报讯(记者 李佳琪)正月十五闹元宵,在刚刚过去的元宵节,黑龙江旅游“闹”了起来。记者从携程平台了解到,元宵节最近一周黑龙江整体旅游订单量同比去年元宵节一周增长71%,景区门票订单量同比增长461%。

携程数据显示,目的地为哈尔滨的旅游订单量中,非本省订单量占比为56%,北京、上海、长春、三亚等地游客喜欢来哈尔滨“闹元宵”。具体来看,元宵节最近一周,黑龙江景区门票订单量同比增长461%,热门景区/景点Top10分别是:哈尔滨冰雪大世界、中国雪乡、波塞冬海底世界、哈尔滨极地公园·极地馆、东北虎林园、松花江观光索道、伏尔加庄园、太阳岛风景区、哈尔滨热雪奇迹、太阳岛雪博会。



我公司依法接受委托,在中拍平台上对讷河市龙河镇高潮村耕地经营权进行公开拍卖,起拍价1140万元整。拍卖时间:2023年2月15日10:00;报名及缴纳保证金截止时间:2023年2月14日15:00。拍卖公司收取保证金5万元,委托方收取保证金1140万元;违约保证金20万元(以保证金到账时间为准)。展示地点及时间:标的所在地,即日起。联系电话:0451-84635007

哈尔滨亿达拍卖有限公司

黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托,定于2023年2月14日10时在中拍平台以网络竞价形式公开整体拍卖废旧物资一批,主要

有:暖气片、防火铁门、木门等。

即日起在标的物所在地展样,欲参加竞买者请于2月13日15时前持有效证件及竞买保证金到哈市香坊区华山路10号万达商务4号楼307室拍卖公司办理竞买登记手续。(注:本次拍卖每个标的自

由竞价时间1分钟,限时竞价时间为2分钟)

详情请登录:www.xspm.cn 咨询电话:18846096688